Transcript fragment 1
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Jij mag even als eerste de zin voorlezen.

'Tk ga met de schoolbus naar school’

Perfect. En met zijn allen even.

‘Ik ga met de schoolbus naar school’

En nu de voorste twee.

Ik ga met de schoolbus naar school’

.. en de achterste twee

‘Tk ga met de schoolbus naar school’

Perfect. ‘Ik ga met de schoolbus naar school’

Valt je misschien iets op aan de zin. Dat je denkt, hé wat is dat nou?

Ln:

Twee keer school en dat past niet bij elkaar.

Lk Schoolbus en school. Dat klopt er staat twee keer school dus in. Maar valt er
verder nog wat op?
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Als je naar het woord ‘schoolbus’ kijkt: welke woorden kan je eruit halen?
Bus

Ik weet het!

Ja, bus. En welke nog meer?

School

School en bus. Dat is eigenlijk samen een woord. Waarom is het nou een

woord? Wie kan dat mij vertellen? Waarom is het schoolbus?
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Omdat het aan elkaar moet.

Wat zeg je?

Omdat het aan elkaar moet.

Het moet inderdaad aan elkaar. Waar is die bus voor?

Voor school.

Je wordt opgehaald om met de bus naar school te gaan. Daarom heet het

een schoolbus.



